







# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## సంక్షేమ హాస్పిటల్ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 23 (వార్త): వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ హాస్పిటల్లో సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని సంబంధిత మంత్రి సచివాలయం ఎమ్మెల్యే గౌడ శంకర్ కోరారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ హాస్పిటల్ ఎస్. నవీన్ గౌడ శంకర్ మంగళవారం కలసి వివేచనలను అందించారు. గత ప్రభుత్వం పాలనలో అన్ని వ్యవస్థలను నిర్వహించే సేవలను, వెనుకబడిన తరగతుల వసతి గృహాల దరయాసన పరిష్కారంలో ఉన్నాయని ఆవేదన

వ్యక్తం చేశారు. వసతిగృహాల్లో వారికి సదుపాయాలు, మరమ్మతులు చేపట్టాల్సి ఉందన్నారు. ఆదేవిధంగా సిబ్బంది కొరత వెంటాడుతోందిని మంత్రికి వివరించారు. విద్యుత్ సమస్యలను అధిగామించేందుకు సోలార్ సిస్టం అందుబాటులోకి తేవాలని, సొంత భవనాలు లేని హాస్పిటల్లకు పక్క భవనాలు నిర్మించాలని కోరారు. వీటిలో పాటు పాత మెసూరాలను పెంపులను చేయాలని గౌడ శంకర్ మంత్రికి సచివాలయం కోరారు. ఆయన ఆధ్వర్యం వల్ల సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో లెక్కాన్ని సమస్య పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చారు.

## స్టేడియం పనులు ప్రారంభించండి

- \* ప్రతీ రోజూ పురోగతిని చెప్పాలి
- \* జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్యర్ ఆదేశం
- \* శ్రీకాకుళం, ఆమడాలవలస రోడ్డుపై చర్చ

శ్రీకాకుళం, జూలై 23 (వార్త): కోడి రామమూర్తి స్టేడియం నిర్మాణం పనులు తక్షణమే ప్రారంభించి వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్యర్ ఆదేశించారు. కోడి రామమూర్తి వైద్యాలయ నిర్మాణం పనులను ముగియించాలని ఆయన పరిశీలించారు. వర్షం కారణంగా పనులు ఇంకా ప్రారంభించలేదని కాంట్రాక్టర్ కలెక్టర్ కు వివరించారు. పనులకు సంబంధించి ఏ ఏ మెటీరియల్ ఎక్కువ నుండి వస్తున్నదో తెలియజేయాలని ఎటెక్షన్ ఆదేశించారు. రేలర్ ఎక్కువ నుండి వస్తున్నదో ఆయన అడుగుగా ఒదిపా నుండి వస్తున్నట్లు చెప్పగా పని వారికి సంబంధించిన వారి ప్రయోజనాలను సేకరించాలని ఎటెక్షన్ ఆదేశించారు. పెద్ద వర్షం పడితే తప్పా పనులు ఆపవలసి ఉందన్నారు. ఈ భవనంలో ఏ ఏ పనులు జరుగుతున్నాయని అడుగుగా సీలింగ్ ప్లానింగ్, డ్రైవ్ వర్క్ ఉందని, భవనంపై మరో ఫ్లోర్ వేస్తామని ఆర్ అండ్ బి ఎన్ఐఐ జాన్ సుధాకర్ ఆయనకు వివరించారు. ఇటుక, ఇసుక, సిమెంట్ ఎంత అవసరమో తెలియజేయాలన్నారు. ప్లాస్టర్, డ్రైవ్ వర్క్ ఎన్ని రోజులు పనులు తుదికి వరకు ఆయన అడుగుగా వెల రోజులు పనులు తుదికి ఎంత అవుతాయి. ప్రతిరోజూ ఏ ఏ పని ఎంత జరుగుతుందో తెలియజేయాలని డీఈఈ గణపతి రావును ఆదేశించారు. ఇటుక ఎక్కువ నుండి వస్తుందని ఆయన అడుగుగా నిలక పాతం నుండి వస్తుందని తెలిపారు. పనులు త్వరితగతిన నాణ్యతతో ఉండాలని తెలిపారు. టూయల్స్, ఎంప్లాయి, తదితర ప్లాన్ అండ్ జేయాలని ఆర్ అండ్ బి ఆఫీస్ కాలను ఆదేశించారు. జూన్ ఎక్కువ నుండి వస్తుందని ఆయన అడుగుగా నిలక పాతం నుండి వస్తుందని తెలిపారు. పనులు త్వరితగతిన నాణ్యతతో ఉండాలని తెలిపారు. టూయల్స్, ఎంప్లాయి, తదితర ప్లాన్ అండ్ జేయాలని ఆర్ అండ్ బి ఆఫీస్ కాలను ఆదేశించారు. జూన్ ఎక్కువ నుండి వస్తుందని ఆయన అడుగుగా నిలక పాతం నుండి వస్తుందని తెలిపారు. పనులు త్వరితగతిన నాణ్యతతో ఉండాలని తెలిపారు.



తెలిపారు. కాలువ వద్ద లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఉన్న పని పంటపొలాలు సుమారు 150 ఎకరాల వరకు ముంపుకు గురైందని సమాచారం వచ్చిందని, దీనికి సంబంధించి ప్రభుత్వానికి తెలియజేస్తామన్నారు. ఒక ఏకరకు గృహాలు దేవేజీ అయ్యనూరు, కొన్నా రోడ్డు పాడైనాయని, ఎలక్ట్రికల్ 5 లక్షల రూపాయలు వరకు ఫోల్స్ కు ఖర్చు అవుతుందని చెప్పారు. జిల్లా యంత్రాంగం అంతా పగన్నుండిగా ఉందనడం వలన, ఆయా కేటగిరీల్లో యంత్రాంగం ఉండి ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడం వలన ఎలాంటి మానవ, పశువులను నష్టపోలేదని, సముద్రంలో చేపల పేటకు వెళ్లే మత్స్యకారులను నష్టపోలేదన్నారు. మత్స్యకారులకు సముద్రంలో చేపల పేటకు వెళ్లడానికి సులభించేటట్లు చెప్పారు. ప్రతీ మంగళవారం, శుక్రవారంలలో ఏంటి లాగా కార్మికులను చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కలెక్టర్, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, జిజిపాచ్, ఆసుపత్రుల్లో పూర్తిగా శుభ్రపరచే కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. ప్రతీ శుక్రవారం ప్రతీ ఇంటిని శుభ్రపరచే కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇందుకు సంబంధించి సచివాలయం సిబ్బంది, మలేరియా సిబ్బంది ఇంటింటికి వెళ్లి మలేరియా, డెంగ్యూ వంటి వాటిపై తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇందుకు ప్రజల నుండి రెస్పాన్స్ వస్తుందన్నారు. ఇక్కడ ఏంటి ఫ్రైజ్ లకు మెకం భాగంలో అండ్ బి, క్యూబల్ లు, ఇంటిపైస, ఇంటి బయట పనికిరాని వస్తువులలో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేసుకోవాలని, మలేరియా, డెంగ్యూలు మధురం కాల్యాలలో కాకుండా మంచి మంచి, వర్షపు నీళ్లతోనే జన్మిస్తాయని చెప్పారు. ప్రజలంతా మున్సిపల్, మలేరియా సిబ్బందికి సహకరించి డెంగ్యూ, మలేరియా రాకుండా నివారించేందుకు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. భారీవర్షాల తర్వాత నష్టపోయిన వర్షాల కొనసాగుతున్నందు వలన ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అందరూ నీరు తీసి త్రాగాలని ఆయన కోరారు.



## 'విద్యార్థుల వివరాలను ఆన్ లైన్ చేయండి'

నరసంపేట, జూలై 23 (వార్త): పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల వివరాలను తప్పనిసరిగా ఆన్ లైన్లో పొందు పరచాలని నరసంపేట ఎంఈవోలు ఉపాధ్యక్షులు శాంతారావు ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో వెల్డర్, పద్మశ్రీవేణి విద్యార్థులతో సమావేశం నిర్వహించారు. 'తల్లికి వందన' పథకంలో భాగంగా ప్రతి విద్యార్థి ఫోన్ నెంబర్, ఆధార్ నెంబర్లు సమాను చేయాలని సూచించారు.

## వీధి కుక్కల స్టైర్ వివారం



పోకోట, జూలై 23 (వార్త): పోకోట మండలం పిన్నింటిపేటలో వీధి కుక్కల స్టైర్ వివారంతో స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారని, వీటి ధరాటికి విల్లలును నూలులు పంపాలంటే భయంగా ఉందని సచివాలయం వాపోతున్నారు. నరసంపేటలో ఈ నెలలో సుమారు 78 మంది కుక్క కాటుకు గురైపోయినట్లు తెలిపారు.

## జిల్లాలో అంతగా నష్టం లేదు

జిల్లాలో కందిలి, కవిడి, మండలం, ఎచ్చెర్ల, తదితరులు మండలాలలో ఇతర మండలాల కంటే ఎక్కువ వర్షంపై సమాధిపట్టు జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్యర్ మంగళవారం వెల్లడించారు. జిల్లాలో చాగావలి, వరకల వరులు ఉన్న నేపథ్యంలో ఎగువ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే నీరు బడు వేలు కన్నాసక్కుల వరకు వచ్చినట్లు ఆయన వివరించారు. సమీప వలస వచ్చేలా ఎలాంటి నష్టం వాల్చలేదని

## జేసీ పనితీరు అభినందనీయం

శ్రీకాకుళం, జూలై 23(వార్త): జాయింట్ కలెక్టర్ గా మల్లారపు నవీన్ శ్రీకాకుళం జిల్లాపై వెర గని ముగ్ధ వేరారని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్యర్ కొనియాడారు. బదిలీపై వెతుకుతున్న జాయింట్ కలెక్టర్ కు మంగళవారం సాయంత్రం జిల్లా ఆఫీస్ కాలులు, రెవెన్యూ యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అతి ముఖ్యమైన మూలపేట హోస్పిటల్ భూసేకరణ, రిసెర్చ్ డాన్సు సేకరణలో ఆయన ముందంజు కనబరిచారని తెలిపారు. అన్నిటికంటే ముఖ్యమైన ఎన్నికల నిర్వహణలో ఒక గొప్ప ప్రతిభా వంతుడైన అధికారిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారుని చెప్పారు. మంచి ప్రోత్సాహకతో, స్ట్రైట్ తీరుతో మెరుగైన సామర్థ్యం కలిగిన అధికారిగా, వ్యక్తిగా ఉండి మంచి సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేవారని జాయింట్ కలెక్టర్ సేవలను కొనియాడారు. ఏపీ సందర్భం కు ఆయన సేవలు ఎంతగానో దోహద పడతాయని చెప్పారు. బదిలీపై వెచ్చుకునే ఏపీ సవనీ మాట్లాడుతూ తన విధి నిర్వహణలో తోడ్పాటు అందించిన అధికారులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ఆత్మీయ సన్మానం

## \* కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్యర్ \* జేసీ పనితీరు అభినందనీయం

మరువలేదని అన్నారు. మూలపేట హోస్పిటల్ సేకరణ, తక్కువ వ్యయంతోనే హోస్పిటల్ ప్రాంతం భించడం, రీ సెర్చ్ ఎన్నికల నిర్వహణ, ముఖ్యంగా డాన్సు సేకరణ, రైతులకు సకాలంలో డిర్లెయివల తనంతగానో కృషినిచేయాలని ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. తాను ఎక్కువ పని చేసినా శ్రీకాకుళం జిల్లా ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమేదని అన్నారు. కోవిడ్ సమయంలో శ్రీకాకుళం జిల్లా ఆస్పిటల్ కలెక్టర్ గా పనిచేసిన రోజులను ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. జిల్లాలో పనిచేయడం గొప్ప అనుభూతిని మిగిలించడం, మంచి బ్లాగ్ దంతో పనిచేసిన అధ్యక్షం తనకు కలిగిందన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ నవీన్ యువ నాయకత్వంలో కలిసి పనిచేయడం తమ అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నామని వలలు జిల్లా అధికారులు ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. బిసిపిఎస్ వీడి కాంటి శ్రీ, జిల్లా ఉద్యోగవన శాఖ అధికారి ప్రసాద్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కే. శ్రీధర్, ఏపీ ఈఓపిఎస్ ఎన్ఐఐ కృష్ణమూర్తి, జిల్లా డిప్యూటీ సీఈవో వెంకట రామన్, వలస ఆర్డీఓ

## కేజీపీలో మూలకు చేరిన ఆర్కెస్ స్టాంట్



జలుమూరు, జూలై 23 (వార్త): జలుమూరు కేజీపీలో ఆర్కెస్ స్టాంట్ నిరుపయోగంగా మారినది స్థానికులు తెలిపారు. ఈ విద్యాలయంలో 250 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. ప్లాంట్ మరమ్మతులకు గురవడంతో వారంతా బోరు బావి నీటినే తాగుతున్నారు. అధికారులు స్పందించి రూ.లక్షల విలువైన యంత్రాన్ని వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని తల్లి దండ్రులు కోరారు. సమస్యను మరో రెండు రోజుల్లో పరిష్కరిస్తామని ప్రత్యేక అధికారి అరుగు యశోద తెలిపారు.

## భోజన నిర్వహణపై నిర్లక్ష్యం వద్దు: ఎంఈవో

నరసంపేట, జూలై 23 (వార్త): పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనంపై నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని ఎంఈవో ఉపాధ్యక్షులు హెచ్చరించారు. మంగళవారం ఆయన జమనలి ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు గుడ్లు, టోజనం కూడా వేరీగా అందించాలని సూచించారు. రోగాలు బారిన పడకుండా చూడాలన్నారు.

## మంత్రి లోకేష్ కలిసిన ఎమ్మెల్యే బగ్గు

జలుమూరు, జూలై 23 (వార్త): వెంగళపాటిలో ఏపీ సచివాలయంలో రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. నియోజకవర్గ సమస్యలను వివరించి, సమగ్ర అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా సహకరించాలని కోరారు.

